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 את גבול הסדרות: וחשב .1

  .א

24 1
2

2

2

3

n

n

n
a

n

−
 −

=  − 
  

  

  .ב

33 4
3

3

2 1

2 3

n

n

n
a

n

+
 −

=  + 
  

  

  

  .ג
2 21 4

n

n n
a

n

+ + −
=  

  

,limמצאו את כל הגבולות החלקיים וציינו  .2 lim כמו כן, קבעו אם הסדרה .na 

מתכנסת: 
( )4 4

5

nn

n n
a

+ −
=. 

lim: וחיהוכ .3 lim( )n na a= − − . 

}שאם  וחיהוכ .4 }na מתכנסת ו{ }nb  חסומה אזי( )lim lim limn n n n
n n n

a b a b
→∞ →∞ →∞

+ = + 

0א. יהי  .5 1p≤ }ותהי  > }na  1סדרה המקיימת 1n n n na a p a a+ −− ≤ 2nלכל  − ≥ .

}הוכיחו שהסדרה  }na  מתכנסת 

הוכיחו כי מתקיים (רמז: 
1

1 2 1| |k

k ka a p a a k−
+ − ≤ − ∀ ∈ℕ  והסיקו שמדובר

 ).  Cauchyסדרת ב

} תהיב.  }na  2סדרה המקיימתna 2וגם   ≥ 2

1 1

1

5
n n n na a a a+ −− ≤  וחי. הוכ−

 שהסדרה מתכנסת.

}תהי  .6 }na  סדרה המוגדרת על ידי כלל הנסיגה
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